

સુવિચાર

સ્વામી વિવેકાનંદે કહેલું નિષ્કળતાથી ન ડરો, નિષ્કળતા તમારા મનને અને સંકલ્પને વધુ દ્રઢ કરે છે.

:: સૌજન્ય ::

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૨૬/૧૧/૨૦૨૩, રવિવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

ફરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ



શિવ ફરસાણ (ચાઉથીવાળા)

નારણ આઈડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમા બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેપરેલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સવંત ૨૦૧૯ કારતક સુદ-૧૪ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૮૫

કેન્દ્રીય રાજ્ય મંત્રી અશ્વિનીકુમાર ચૌબેની ઉપસ્થિતિમાં લાઠીનાં દુધાળા ખાતે 'જળ ઉત્સવ' નો સમાપન સમારોહ યોજાયો

આપણે પ્રકૃતિની રક્ષા કરીશું તો પ્રકૃતિ આપણી રક્ષા કરશે : ચૌબે

જળ સંરક્ષણનાં પુનિત કાર્ય થકી સુકી જમીન જીવંત બની રહી છે

૧૦ દિવસીય જળ મહોત્સવમાં અનેક લોકોએ મુલાકાત લઈને જળ સંગ્રહની પ્રેરણા મેળવી

પદાધિકારીઓ અને અધિકારીઓ પણ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા



અમરેલી, તા. ૨૫ રાજ્યપાલ આચાર્ય દેવવ્રતજીની ગરિમાપૂર્ણ ઉપસ્થિતિમાં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે લાઠી તાલુકાના દુધાળા ગામ ખાતે તા. ૧૬ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ રાજ્યના પ્રથમ ૧૦ દિવસીય 'જળ ઉત્સવ ૨૦૨૩'ને મુખ્ય મુક્યો હતો. રાજ્ય સરકાર તથા ધોળકિયા ક્ષેત્ર-રેશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગાગડિયો નદીના કાંઠે જળ સંરક્ષણના અનેકવિધ કાર્યો સંપન્ન થયા છે, જેને વધાવવા તથા પ્રવાસનને વેગ આપવા, રોજગારીની તકોનું સર્જન થાય ઉપરાંત આસપાસની સૂકી જમીનમાં હરિયાળી પથરાઈ તેવા ઉમદા ઉદ્દેશ સાથે લાઠીના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

કળીયુગમાં અવનવી ઘટનાઓ બની રહી છે લ્યો બોલો : બાબરાનાં નીલવડા રોડ ઉપર બકરાની ચોરીની ઘટના બની કોઈ શપ્સો બકરાને વાહનમાં ભરી લઈ ગયા

અમરેલી, તા. ૨૫, બાબરા ગામે નીલવડા રોડ ઉપર આવેલ મેલડી માતાજીનાં મંદિર પાસે આવેલ ગોશાળ

૧ પાસેનાં પતરાવાળા શેડમાં બાંધેલા ૮ બકરા કિંમત રૂા. ૨૪૦૦૦નાં ગઈકાલે રાત્રીનાં સમયે કોઈ અજાણ્યા ચોર

ઈસમો શેડની દીવાલ તોડી બકરાને કોઈ વાહનમાં ચારો કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ બાબરા પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

LG BEST SHOP Life's Good.

India Celebration

આ તહેવારોમાં ઘરે લઈ જાઓ એલજી પ્રોડક્ટ આકર્ષક ઓફર સાથે

મુકુંદરાય એન્ડ બઘર્સ કારગેર સેન્ટર સામે, ચક્રવર્તી રોડ, અમરેલી. મો. 9974772377

ઈનામોની વરાજાર

તા. ૧૯ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૩ થી તા. ૧૫ ડિસેમ્બર ૨૦૨૩ સુધી

₹ ૩૧,૧૦,૦૦૦ કે તેથી વધુના દાગીનાની ખરીદી કરો અને મેળવો ૧૦,૦૦૦ ઈનામો જીતવાની તક

₹ ૩૧,૧૦,૦૦૦ કે તેથી વધુની ખરીદી કરો અને મેળવો લાખોનાં ઈનામ જીતવાની તક...

આયોજક નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, ભનવતી ચોક, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૫૫૭ ૨૩૦૫૫૭

ઐર્યુમ ન્યુરો સાઈકીયાટ્રી હોસ્પિટલ

ડૉ. વિવેક પી. જોષી M.B.,D.P.M./F.I.P.S.

શું આપને ઉદાસી રહે છે ? ૨૬વું આવે છે ? ગમતુ નથી ? તો તે કિપ્રેશન રોગનું લક્ષણ હોય શકે છે.

ઈમરજન્સી સારવાર ૨૪ કલાક ઉપલબ્ધ

સ્થળ : પરમ કોમ્પ્લેક્સ, બીજા માળે, ICICI બેંક પાસે, બસ સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.

ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૪૨૨૪ - મો.નં. ૯૭૩૭૦ ૨૮૧૮૧

ક્લિનિક સમય : સોમ થી શનિ - સવારે ૯ થી ૧ અને સાંજે ૫ થી ૮

NCT CANDOR IVF CENTER (રિપ્રો ટેકનિક બેબી સેન્ટર)

હવે...તમારા ઘરે પણ ગુંજરો પુશીઓની કિલકારી...

ડૉ. ચેતના મુરારકર M.B.B.S. DGO (Laparoscopic Surgeon & IVF Specialist)

ડૉ. જયદેવ ધામેલીયા M.S.DGO IVF Specialist (14 years Experience)

કેમ્પમાં કોણ લાલ લઈ શકે ? મહિલા બંધ ટચુલ. વારંવાર IUI માં નિષ્ફળતા. અનિયમિત માસિક. ગભાશયમાં ગાંઠ હોવી (PCOD).

પુરુષ ઓછા શુક્રાણુ. શુક્રાણુઓની ઓછી ગતિશીલતા અને ખરાબ ગુણવત્તા.

ટેસ્ટ ટ્યુબ બેબી માર્ગદર્શન કેમ્પ તારીખ : ૨૬/૧૧/૨૦૨૩ રવિવાર સમય : સવારે ૧૦:૦૦ થી ૧:૦૦

સ્થળ : હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટર જુહાપુર, સ્વામિનારાયણ સેરી, ગામ : જુહાપુર, કાલે : અમરેલી

વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો 99789 66629

ધારીનાં ચરખા ગામે સરકારી દવાખાનાનું લોકાર્પણ કરાયું



ચરખા ગામે નારણભાઈ કાછડીયા અને ધારાસભ્ય જે.વી.

કાકડીયાનાં વરદ હસ્તે સરકારી દવાખાનાનો તેમજ સીસીટીવી કેમેરાનો

લોકાર્પણ કાર્યક્રમ તથા રોડનું ખાતમુહૂર્ત કર્યું હતું. આ તકે તાલુકા પંચાયત સદસ્ય

બાબાભાઈ વાળા, હર્ષદભાઈ રાવળ તથા સરકારી દવાખાનાનું બનાવવા માટે ભૂમિદાન



કરનાર ભુપતભાઈ ધેકાણ તથા ચરખા ગામનાં ઉદ્યોગપતિ કડવાભાઈ ગજેરા,

ચરખા ગામના સરપંચ ક્રાંતિભાઈ અંટાળા ઇશ્વર રહેલ. ચરખા ગામમાં ખોડિયાર

માતાજીનો નેત્રે ચડાવવાનો કાર્યક્રમ પણ હતો. આ તમામ કાર્યક્રમની જહેમત

ચરખા ગામના સરપંચ ક્રાંતિભાઈ અંટાળાએ ઉઠાવી હતી.

ઉનાનાં રાતડ ગામે રૂપિયા ૧.૩૫ લાખનાં મુદ્દામાલની ચોરી

ઉના, તા. ૨૫
હાલ શિયાળાની ઠંડીની શરૂઆત થઈ ગઈ છે ત્યારે ઠંડીમાં તસ્કરો સક્રિય બન્યા હોય તેમ ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપી પોલીસને ખુલ્લી ચેલેન્જ ફેંકી હોય તેમ ઉનાના રાતડ ગામે રહેતા મોઢીબેન બચુભાઈ મેવાડા

સંયુક્ત કુટુંબમાં રહેતા હોય ત્યારે રાત્રિનાં સમયે પરિવાર વાળું પાણી કરી સુઈ ગયેલ હોય અને સવારના સમયે મોઢીબેનનો ટીકરો ઉઠતા ઘરનો દરવાજો તૂટેલી હાલતમાં જોવા મળતા પરિવારે ઘરમાં તપાસ કરતા ઘરમાં રહેલ પતરાની પેટીઓ તથા સુટકેશમાં

રહેલ સોના, ચાંદીના, ઢાંગીના તેમજ રોકડ રૂપિયા મળી કુલ ૧ લાખ ૩૫ હજારની ચોરી કરી નાસી જતાં ઉના પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા ઉના પોલીસ સબ.ઈન્સ. એ.ચ.કે.વરુએ તસ્કરોને ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન કર્યાં હતા.

આજથી ૧૫ વર્ષ પહેલા ગૌરવ દિનની ઉજવણી બાદ યોગ્ય રીતે સફાઈ કાર્ય થયુ ન હોવાથી

અમરેલી શહેરમાં 'સ્વચ્છતા હી સેવા'

અભિયાન ૩૬૫ દિવસ સુધી શરૂ રાખવું જરૂરી

જાહેર સ્થળો, જાહેર શોચાલય, જાહેર માર્ગો પરની ગંદકી દુર થતી નથી



અમરેલી, તા. ૨૫
અમરેલી એ જિલ્લાનું મુખ્ય મથક છે. જિલ્લાભરમાંથી નાગીરકો ખરીદી, આરોગ્ય, શિક્ષણ કે વહીવટી ક્રમને લઈને આવતા હોય છે અને શહેરમાં જોવા મળતી ગંદકીથી તેઓમાં પણ આશ્ચર્ય અને રોષ ઉભો થતો હોય છે.

તાજેતરમાં વહીવટી તંત્ર દ્વારા મોટા ઉપાડે "સ્વચ્છતા હી સેવા" અભિયાનની ઓપરેટિંગ કમિટી પૂર્ણ કરવામાં આવી કારણ કે અભિયાનની સમાપ્તિ બાદ હજુ પણ શહેરમાં ગંદકીની સમસ્યા દુર થઈ નથી.

શહેરના જાહેર સ્થળો, જાહેર માર્ગો, જાહેર શોચાલયોમાં ભયાનક ગંદકી જોવા મળી રહી છે. પાલિકા કચેરીના દરવાજા નજીક વ્યાપક પ્રમાણમાં માર્ગ ઉપર ધૂળની

ચાદર જોવા મળી રહી હોય વાહનોની સતત અવરજવરના કારણે ધૂળની ડમરીઓ માર્ગ પર ઉડતી જોવા મળે છે. શહેરમાં અનેક માર્ગો પર કોઈ મોટા વાહનની પાછળ ટુ-વ્હીલર લઈને નીકળવું મુશ્કેલ બની રહ્યું છે. કારણ કે, વાહન પસાર થયા બાદ પાછળના ટુ-વ્હીલર ચાલક ઉપર ધૂળનો વરસાદ થતો હોય તેવું જોવા મળી રહ્યું છે.

શહેરના ચિતલ રોડ પર બનાવવામાં આવેલ કહેવાતા બ્યુટિકેશનમાં નૂતન ઘાઈસ્કૂલ નજીક કે એરપોર્ટના બ્યુટિકેશનની ક્યારેય સફાઈ થતી નથી. તો આયુર્વેદિક હોસ્પિટલ, જિલ્લા બેન્ક સામે ટાઉન હોલ નજીક, નદી કાંઠા વિસ્તાર સહિત ઠેકઠેકાણે ગંદકીના ગંજ ખડકાયેલા જોવા મળી રહ્યા હોય શહેરમાં ૩૬૫

રાજુલા નજીક આવેલ સમઠીયાળા-૧ ગામે પ્રેમલગ્ન કરવાનાં મનદુઃખમાં ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધાને ફુલાડી ઝીંકી

પૌત્રએ ૪ વર્ષ પહેલા પટવા ગામની યુવતી સાથે પ્રેમલગ્ન કર્યા હતા

અમરેલી, તા. ૨૫,
રાજુલા તાલુકાનાં સમઠીયાળા-૧ ગામે રહેતા ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધ રાજીબેન નારણભાઈ ચૌહાણનાં પૌત્રનાં પ્રેમલગ્ન ચારેક વર્ષ પહેલા પટવા

ગામે રહેતા મનજીભાઈ હરીભાઈ ગુજરીયાની દીકર દયાબેન સાથે થયેલ હોય. તે વાતનું મનદુઃખ રાખી આરોપી મનજીભાઈ ગુજરીયા સહિત ૭ જેટલા લોકોએ ગત તા. ૨૩નાં રોજ સાંજે વૃદ્ધાનાં

ઘરે જઈ વૃદ્ધાને ગાળો આપી ફુલાડી મારી દીધી હતી. જ્યારે વૃદ્ધાનાં પુત્રવધુ તથા પોત્રીને મુંઢેમાર મારી પછાડી દઈ ગાળો આપી ધમકી આપ્યાની વૃદ્ધાએ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી છે.

બીએપીએસ સ્વામીનારાયણ સંસ્થા દ્વારા ગીરગઢડાનાં જરગલી ખાતે વિશ્વ શાંતિ મહાયજ્ઞ યોજાયો

આજે મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠા કાર્યક્રમ યોજાશે

ઉના, તા. ૨૫
ગીર ગઢડા તાલુકાના જરગલી ગામે બીએપીએસ સ્વામીનારાયણ સંસ્થા દ્વારા વિશ્વ શાંતિ મહાયજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ આજ તા. ૨૬ નવેમ્બરના રોજ પૂજ્ય અક્ષરચરણ સ્વામીના વરદ હસ્તે મૂર્તિ પ્રતિષ્ઠાનું આયોજન કરવામાં આવશે જેમાં સંતો તેમજ હરિભક્તો બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેશે.



પ્રતિષ્ઠા કરી ૯:૩૦ વાગ્યે ઉત્સવ સભા અને બપોરના ૧૨ વાગ્યે મહા પ્રસાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે જેમાં સંતો,

હરિભક્તો, રાજકીય આગેવાનો તેમજ સમસ્ત જરગલી ગ્રામજનો બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહેશે.

બગસરા શરાફી મંડળી દ્વારા બાજપાઈ સહાય નિધિની રકમ ચુકવાઈ

બગસરા, તા. ૨૫
બગસરા નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી લી.ની બગસરા શાખા ના સભાસદ શ્રી જયાબેન નરસિંહ ભાઈ પરમારનું આકસ્મિક અવસાન થતા તેમના વારસદારો ને મંડળી તરફથી બાજપાઈ સહાય નિધિની રકમ રૂપિયા



૨૫૦૦૦ નો ચેક અર્પણ કરવામાં આવેલ આ વેળાએ મંડળીના જનરલ એમ.ડી. નિતેશભાઈ ડોડીયા, શાખા એમ.ડી. હરિભાઈ ભટ્ટી, શાખા સેક્રેટરી હેમંતભાઈ કંટેશીયા, પ્રકાશભાઈ પાવડાણ સહિતની ઉપસ્થિતિમાં સહાય નિધિનો ચેક ચુકવવામાં આવેલ.

શહેરના જાહેર સ્થળો, જાહેર માર્ગો, જાહેર શોચાલયોમાં ભયાનક ગંદકી જોવા મળી રહી છે. પાલિકા કચેરીના દરવાજા નજીક વ્યાપક પ્રમાણમાં માર્ગ ઉપર ધૂળની

જુના વાઘણીયાનાં રામાપીર આશ્રમે ૧૪ મો સમુહ લગ્નોત્સવ યોજાયો



કુંકાવાવ પાસેનાં જુના વાઘણીયા ખાતે આવેલ ભક્તધામા ગૌશાળા તથા હિન્દવાપીર આશ્રમનાં મહંત જસા ભગત દ્વારા ૬૨ વર્ષ યોજાતા સમુહલગ્નોત્સવમાં આ વર્ષ

૨૭ જેટલા નવ દંપતિઓ પ્રભુતામાં પગલા પાડીને નવા સંસારની સુભ શરૂઆત કરી હતી. આમ સામાન્ય પરિવારો માટે આશિવાંદ સમાન સમુહ લગ્નમાં આયોજક આશ્રમ દ્વારા ભરપુર

કરીયાવર સાથે પોતાનાં આંગણે પ્રસંગ હોય તેવું વાતાવરણ સાથે તમામ સુવિધાઓ આપવામાં આવેલ છે. જ્યારે સમસ્ત સેવકગણ દ્વારા તનમનધનથી યોગદાન આપીને સમુહ લગ્નને સફળ

તામાં મહત્વની સેવા આપે છે. આમ ૬૨ વર્ષ યોજાવા સમુહલગ્નોત્સવમાં તેમજ ભવ્ય રામા મંડળ પૂજા રાખવામાં આવે છે. આ વર્ષે તા. ૧૮/૧૧/૨૦૨૩નાં રોજની શ્રીમદ ભાગવત પારાયણનું સુંદર

આયોજન કર્યું હતું. ત્યારબાદ તા.૨૫/૧૧/૨૩ ના રોજ ૧૪ માં સમુહ લગ્નમાં ગામ તેમજ તાલુકાનાં સેવકો આગેવાનો તેમજ વિવિધ ધર્મનાં સંતો પધારીને આશ્રમનાં મહંત જસાભગતને

અભિનંદન આપીને સન્માનીત કર્યા હતા. આમ આશ્રમ ખાતે ભવ્ય ગૌશાળા ૧ પણ આવેલી છે. ૧ જેમાં ભીમાર વૃદ્ધ ગાયોની નિભાવ કરી સાથે માનવ સેવા પણ કરીને ખરા અર્થમાં સંત દ્વારા માનવ

સેવા તેમજ ગૌ સેવાનું ભગીરથ કાર્ય આ આશ્રમ ખાતે થઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ સમુહ લગ્નમાં સુંદર વ્યવસ્થા સાથે ભોજન સાથે મળતા કરીયાવર આપવામાં આવ્યો હતો આ પ્રસંગે જોવા

માણવા હજારોની સંખ્યામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યું હતું. આમ સમસ્ત સેવક ગણ દ્વારા સુંદર આયોજન સાથે પુરી વયસ્થાની પુરી પાડવામાં આવી હતી.

તસ્વીર : રાજુ યાદવ-કુંકાવાવ

